
Ben je een beetje uitgekeken op je huidige job?

Is de combinatie werk – privé wat zwaar momenteel?	

Heb je het moeilijk alle ballen tegelijkertijd in de lucht te houden?

Ben je op een punt in je leven gekomen dat je je afvraagt of wat je nu doet je nog tot het laatste wil blijven doen?

Koester je al jaren een droom maar heb de stap nog niet durven zetten?

Wens je hogerop te komen?

Of is eerder de tijd gekomen om het wat rustiger aan te doen?

Of heb je gewoon zin om eens iets anders te doen?


Ben je er zelf nog niet uit en wil je van gedachten wisselen en samen met een objectieve blik van een onafhankelijk iemand bekijken wat je écht graag doet? Waarin je goed bent? Wat je nog wél kan eventueel na ziekte of tegenslag? Wat je energie en levensvreugde geeft?


Als coach met een aanstekelijk enthousiasme en veel levenslust kan ik je bij je persoonlijke ontwikkeling of bij je zoektocht naar jezelf en naar een nieuwe job op meerdere vlakken ondersteuning bieden of je gesprekspartner zijn.

Zelf heb ik meermaals een radicale carrièreswitch moeten maken naar aanleiding van droevige en ingrijpende gebeurtenissen of gewoon omdat ik er zin in had. Ik weet dus hoe je je voelt.

Ik ben empathisch en heb bakken levenservaring, ben een positivo maar met beide voeten op de grond, ben ernstig en resultaatsgericht maar tegelijkertijd steeds goedgeluimd en opgewekt. Onze samenwerking wordt vast en zeker fijn, verrijkend en aangenaam.

Ik heb ervaring in het onderwijs, werkte bij de Commissie van de Europese Gemeenschappen, bekleedde een hogere kaderfunctie in een internationaal bedrijf, was zelfstandige en deed aan vrijwilligerswerk.

En nu staat ik paraat voor jou om je bij te staan op een keerpunt in je leven!


Wat ook jouw achtergrond is, je werkdomein, je studies of persoonlijke interesses: ik ben van vele markten thuis en weet die markten goed te combineren.

Contacteer me gerust voor een eerste kennismaking!

Concreet:

Je hebt recht op VDAB Loopbaancheques als je minstens 7 jaar werkt als werknemer of zelfstandige.
Deze cheques zijn dus NIET voor WERKZOEKENDEN, maar dus WEL voor PERSONEN DIE MOMENTEEL WERKEN.

Per loopbaancheque betaal je slechts 45 euro. Je eerste loopbaancheque geldt voor 4 uur begeleiding, je tweede voor nog eens 3 uur extra indien je wenst.
Elke maand zijn er 1000 cheques beschikbaar voor heel Vlaanderen te bestellen op de VDAB site de eerste van de maand om 00u00. Ze zijn meestal binnen de 10 minuten uitverkocht !
Snel zijn is dus de boodschap!
Zet je dus om 11u55 aan je computer 

